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K azaz

A *-gal jelolt feladatnal a végeredményt nem kell numerikusan is kiszdmolni, hanem csak a képletet kell megadni.

1. *A szaloncukrok halmazanak egynegyede marcipan izl cukor. Mmdegylk mikulascsomagba talalomra
10 szaloncukrot tesziink. Az egyik huncut krampusz csak a marcipanos izl szaloncukrot szereti, ezért
addig htizogatja ki a csomagokat, amig nem talal egyet amelyikben legalabb 8 marcipanos van. Jeldlie Z a
krampusz altal megnézett csomagok szamat. Adja meg Z varhato értéket!

2. LegyenekX, Y € U(1,2) fuggetlenek, Z = 3X + 3Y. Szamolja ki Z stirliségfuggvényét és varhato erteket.

3. Egy toltdautomata egy livegbe X € N(110,15) dl olajat adagol. Ha véletlenszer(en kivalasztunk 4
tiveget, mekkora valészinliséggel lesz kozulik legalabb kettében az atlagosnal tébb olaj?

4. Egy dobozban két eziist- és két aranypapiros szaloncukor van. Talédlomra kett6t atrakunk egy ures
dobozba. Ezutan kihtizunk mindkét dobozbdl egy-egy szaloncukrot. Mekkora valészintiséggel lesznek:
kilonboz6 szinlek?

5. Legyenek X e E(3) ésYe N(1 2) fuggetlenek. Adja meg az egyuttes s(irliségfliggvényliket és
o?(X - 2Y)-t.



